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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-10-GAPSJ-31-05-2024 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 31 días del mes de  mayo del 2024, siendo las 
14h27 se da inicio a la sesión Ordinaria número  10, con la asistencia de cuatro vocales 
principales y  la del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra el señor presidente,  
al pueblo de la parroquia San Jacinto que no ve a través de las redes sociales tengan cada uno 
de ustedes buenos días y bienvenidos a una nueva sesión con los señores vocales, les pido 
disculpas por el cambio de horario se lo hizo debido a que tengo una capacitación , damos inicio 
a una  nueva sesión, proceda con el orden del día señora secretaria, toma la palabra la 
secretaria,  señor presidente,  señores vocales   y a los ciudadanos que nos ven a través de las 
redes sociales ,  tengan cada uno de ustedes buenos días, procederé  a dar lectura a la 
respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la palabra en indica a 
la secretaria continúe con el primer punto de orden, toma la palabra la secretaria, 1.- 
Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente, señor Carlos Castro, presente, 
señor Héctor Escobar presente, señor Ángel Prado, presente, señor Carlos Julio Macías, 
presente, señor presidente contamos con el quórum reglamentario, toma la palabra el 
presidente, pase con el siguiente punto de orden del día, toma la palabra la secretaria, lectura y 
aprobación del Orden del día; Constatación del Quórum; 2.-Lectura y aprobación del Orden del 
día; 3.- Lectura y aprobación del ACTA SO-09-GADPSJ-16-05-2024, 4.-Informe de labores y 
gestión del presidente del  16  al 31 de mayo del 2024, toma la palabra el señor presidente, 
tome la votación señora secretaria, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, su voto, 
toma la palabra el señor Carlos Castro, a favor; toma la palabra la secretaria, señor Héctor 
Escobar, su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar,  aprobado; toma la palabra la 
secretaria, señor Ángel Prado, su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado,  aprobado, toma la 
palabra la secretaria, señor Carlos Macías , su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías,  
aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Juan Carlos Cabrera, su voto, toma la palabra el 
Juan Carlos Cabrera,  aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente el orden del día 
ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, señora secretaria proceda con 
el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria, 3.- Lectura y aprobación del ACTA 
SO-09-GADPSJ-16-05-2024,   toma la palabra la secretaria dando lectura al acta anterior, una 
vez finalizada la lectura el señor presidente toma la palabra e indica señora secretaria proceda 
con la votación , toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, su voto, toma la palabra el 
señor Carlos Castro, aprobado;  toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, su voto, 
toma la palabra el señor Héctor Escobar,  aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel 
Prado, su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado,  aprobado, toma la palabra la secretaria, 
señor Carlos Macías , su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías,  aprobado; toma la 
palabra la secretaria, señor Juan Carlos Cabrera, su voto, toma la palabra el Juan Carlos Cabrera,  
aprobado; toma la palabra la secretaria señor presidente el ACTA SO-09-GADPSJ-16-05-

2024,  ha sido aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente señora secretaria pase 
con el siguiente punto, toma la palabra la secretaria 4.-Informe de labores y gestión del 
presidente del 16  al 31 de mayo del 2024, toma la palabra el presidente, señores vocales, 
señora secretaria y al público que no ve a través de las redes sociales  voy a pasar a dar mi 
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informe  de estos 15 días de labores , la retroexcavadora estuvo trabajando  en  los sectores  
Irca, sata rosa  de la junta de riego y drenaje San Jacinto, en los  recinto San Eduardo, Boqueron, 
relleno en el parque, Centinela, la Balza , en la actualidad  está realizando trabajos en la zona 
alta, se le dio solución a la solicitud del señor Asterio Cabrera, sobre la paja de la virgen trabajo 
realizado con la retroexcavadora; la tesorera mantuvo una reunión el distrito mies el empalme 
para socialización de liquidación y cierres de convenios; participe de la rendición de cuentas de 
los señores Concejales  Hugo Prado, Ronald Burgos y Manuel Requena; realice la deliberación 
publica del proceso de rendición de cuentas  como autoridad e institución; mantuve una vez 
más mesa técnica con miembros del ministerio de salud en desnutrición infantil; participe de la 
inauguración del parque acuático en el recinto puerto rico del cantón colimes done estuvieron 
presentes autoridades locales y la abogada Marcela Aguiñaga prefecta del Guaya y del Vice 
Prefectos Carlos Serrano; participe de la Rendición de Cuentas de Consejo de protección de 
Derechos; se inició los trabajos de mantenimiento de espacios públicos, lo cual ustedes pueden 
verificar el correspondiente proceso en el Portal de Compras Públicas del SERCOP, es todo lo 
que les debo informar, señora secretaria no habiendo más puntos por tratar de por terminada 
la sesión, toma la palabra la secretaria, sin más puntos por tratar se da por terminada la sesión 
ordinaria numero 10 siendo las 08h43. 
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